

Η 18χρονη Αυστραλέζα που κάνει καριέρα ως Sugar Baby



Η 18χρονη Maya είναι Sugar Baby, δηλαδή δέχεται χρήματα, δώρα και προσκαλείται σε ακριβές εξόδους για να περνά χρόνο με μεγαλύτερους άνδρες. «Αν ξεμείνω από μονάδες στο κινητό μου γράφω online δυο κουβέντες και εμφανίζονται 100 άτομα πρόθυμα να πληρώσουν γι' αυτό», περιγράφει στη Daily Mail, «αυτή τη στιγμή είμαι σε μια BMW με ένα ραντεβού μου, θα με αφήσει στο σπίτι της μαμάς μου». Η Maya άρχισε την «καριέρα» της ως Sugar Baby πριν λίγους μήνες και έχει ήδη προσφέρει τις «υπηρεσίες» της με αντάλλαγμα πολλά ακριβά δείπνα, ταξίδια εντός Αυστραλίας και βόλτες με ωραία αυτοκίνητα. Οι άνδρες που θέλουν τη συντροφιά της μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί της, να της πληρώσουν το εισιτήριο για να τους επισκεφθεί ή και να ταξιδέψουν εκείνοι στην πόλη της και να τη βγάλουν έξω. «Πήγα τις προάλλες σε ένα εστιατόριο και παρήγγειλα το πιο ακριβό πιάτο στο μενού, δεν ήξερα καν τι ήταν. Τελικά ήρθε ένα πιάτο με όλα τα είδη των μανιταριών πάνω, τα έφαγα όλα και γύρισα σπίτι μου», περιγράφει το μικροσύμπαν της. Το δείπνο της απέφερε, εκτός από τα μανιτάρια, 300 δολάρια. Την επομένη ένας άνδρας ταξίδεψε για να τη συναντήσει και να περάσει λίγες ώρες μαζί της στην παραλία. «Να κάθομαι τώρα με

δύο χαρτονομίσματα των 100 δολαρίων που το πρωί δεν είχα», ήταν η περιγραφή της μετά τη συνάντησή τους. «Δεν πίνω ποτέ μαζί τους ούτε κάνω ναρκωτικά. Είμαι εντελώς νηφάλια», προσθέτει. Η Maya έμαθε για την ιστοσελίδα μέσω της οποίας βρίσκει πελάτες όταν ένας φίλος της την είδε στην εκπομπή της Oprah Winfrey και αστεϊεύτηκε πως θα έπρεπε να το κάνει κι εκείνη. Αρχικά η 18χρονη δεν τον πήρε στα σοβαρά αλλά ύστερα από σκέψη έκανε την εγγραφή της. Όπως περιγράφει, οι Sugar Daddies είναι εμφανίσιμοι κι έχουν πάντα πολλά λεφτά. «Συνήθως είναι καλοί, πολύ ωραία ντυμένοι και αν περάσουν να με πάρουν θα είναι με κάποια BMW ή άλλα ωραία αυτοκίνητα», λέει, «κάποιοι είναι παντρεμένοι αλλά συνήθως όχι». Η εμπειρία ωστόσο δεν είναι πάντα θετική καθώς τις περισσότερες φορές οι πελάτες της ζητούν κάτι περισσότερο από ένα απλό δείπνο. «Ένας μου πρότεινε να ταξιδέψουμε στη Μελβούρνη για να κοιμηθώ μαζί του, αλλά εγώ δεν κάνω τέτοια πράγματα», ξεκαθαρίζει και συνεχίζει με την απρόσμενη εξήγηση: «αν κοιμόμουν μαζί τους (...) θα είχα Rolls Royce και διαμέρισμα σε ακριβή περιοχή του Σίδνεϊ κι ένα ωραίο σκυλί. Δελεάζομαι η αλήθεια είναι όταν δεν έχω μία», παραδέχεται. Η μητέρα της Maya, πρώην Madame που εργαζόταν στο Σίδνεϊ τη δεκαετία

του '80 θεωρεί το χώρο αυτό «πολύ ωραίο» για να δουλεύεις και ξεκαθαρίζει πως και η ίδια δεν κοιμήθηκε ποτέ με κανέναν για τα λεφτά. «Είχα τα ωραιότερα κορίτσια να δουλεύουν για μένα αλλά ήταν ακόρταγες, το έκαναν για τα λεφτά», λέει στη Daily Mail. Η Maya φιλοδοξεί να μετακομίσει στη Μελβούρνη όπου τους επόμενους μήνες έχει μερικές συνεντεύξεις για δουλειά. Προς το παρόν ωστόσο απολαμβάνει τον ανέμελο τρόπο ζωής της. «Το μόνο αρνητικό είναι πως δέχομαι σκληρή κριτική από τους φίλους μου», πιστεύει η 18χρονη, «αλλά είμαι χαρούμενη και αυτό μετρά, είμαι πλούσια και γελάω». Στην Αυστραλία υπάρχουν 82.670 φοιτήτριες Sugar Babies στην Αυστραλία και το μέσο μηνιαίο εισόδημά τους κυμαίνεται στα 3000 δολάρια. Το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ έχει τα «πρωτεία» με 300 φοιτήτριες να γράφονται στην ιστοσελίδα «Seeking Arrangement» στις αρχές του 2016. «Η Αυστραλία πληρώνει το βάρος των φοιτητικών χρεών, πολλοί απόφοιτοι αντ'ι να τα αποπληρώσουν φεύγουν σε άλλες χώρες», λέει ο Brandon Wade, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος του SeekingArrangement.com. «Ένας Sugar Daddy είναι μια εξαιρετικά εναλλακτική συγκριτικά με τη συσσώρευση χρεών, επιτρέποντας στα Sugar Babies να αποφοιτήσουν χωρίς χρέη».

Οι δύο ομογενείς του Σίδνεϊ που συνέβαλαν στην εκλογή του νέου αρχηγού της Ν.Δ.

Αρχικά αναφέρθηκε σε ελληνική ραδιοφωνική εκπομπή του Σίδνεϊ και αργότερα έφτασε μέχρι την Ελλάδα το γεγονός ότι με την υποστήριξη και την ψήφο του προέδρου της ΑΧΕΠΑ, κ. Γιάννη Καλλιμάνη, επετεύχθηκε η συμμετοχή του κ. Άδωνη Γεωργιάδη στον πρώτο γύρο των εκλογών για την αρχηγία της Νέας Δημοκρατίας. Εάν δεν υπήρχε η στήριξη του κ. Καλλιμάνη, ο κ. Γεωργιάδης δεν θα συμμετείχε στον πρώτο γύρο, δεν θα κέρδισε τις 12.000 ψήφους που κέρδισε και οι οποίες στην συνέχεια πέρασαν στον κ. Μπυσσάκη, εξασφαλίζοντας του το αξίωμα του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης. Όπως είναι γνωστό ο κ. Γεωργιάδης είχε δυσκολευτεί να συγκεντρώσει τις 50 υπογραφές μελών της ΝΔ, που ήταν απαραίτητες για να εγκριθεί η υποψηφιότητά του. Αυτό επιτεύχθηκε την τελευταία στιγμή με την υποστήριξη του κ. Καλλιμάνη και πάλι ο Άδωνης παρέδωσε με καθυστέρηση τις υπογραφές και παρ' ολίγο η υποψηφιότητά του να μη γίνει δεκτή. Πέραν αυτού του γεγονότος υπήρξε και η στήριξη ενός άλλου γνωστού συμπατριώτη μας, του προέδρου της Ομοσπονδίας νήσων Αιγαίου, κ. Γιώργου Παυλή, τόσο προς τον Άδωνη Γεωργιάδη, όσο και προς τον Κυριάκο Μπυσσάκη για κατήρι των οποίων βρέθηκε στην Ελλάδα τόσο κατά τον πρώτο, όσο και κατά τον δεύτερο γύρο των εκλογών του κόμματος που υποστηρίζει.



Εκτιμώντας την υποστήριξη που προσέφερε στην Νέα Δημοκρατία και στον ίδιο, ο Κυριάκος Μπυσσάκης, φρόντισε να γνωρίσει από κοντά τον κ. Παυλή και τα μέλη της οικογένειάς του που τον συνόδευσαν στο δεύτερο ταξίδι του στην Ελλάδα, αλλά και να ποζάρει ανάμεσά τους.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϊ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα. Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138
<http://www.platpub.com>
E-mail: pp@platpub.com